8 kiacc

8.1 JIBe OOJIBIIIHE EMKOCTH YaCTHYHO
3aMOTHEHBI OJTAHAKOBBIMH JKAKOCTSAMHA TaK, UTO B
nepBoi Haxoautcea 100 i1, a Bo BTOpoit — 200 . U3
MEePBOM  €MKOCTH BO  BTOPYIO  HAUMHAIOT
MePeKauYnBaTh KHUAKOCTh O TPyOe ceueHueM S
em” co cKopocThio 1 M/c, a U3 BTOPOIi B TIEPBYIO —
o Tpy6e ceuernmeM 10 em” cO CKOPOCTBIO 2 M/c.
Kakas eMKOCTh OIyCTEeEeT paHbIlle W Yepe3 Kakoe
BpeMsi?

8.2. Ha uzo0paxkeHHOH cxeMe Mex Iy
y3namMu AD v BE BKITFOUEHBI TEPEMBIUKH. ]

Kak u3aMeHUTCS CONPOTUBIIEHUE LICTIH A
Mexkay y3namu A u B, ecinu nepembiuky AD

1m/e; S em?
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100 200
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2m/c; 10 em?

3aMeHUTH nepembiukoi AC? Bee n3o0pakeHHbIC HA CXEME A

PE3UCTOPHI OAUHAKOBHI.

8.3. HeoOxoaumo yBENMMUMTH KOJWYECTBO TEIMJIA, BBIACIAEMOE OBITOBHIM
oborpeBareneM. /[ 3TOro Hy»XHO YAJUHUTh WM YKOPOTUTh CHUPalb €ro
HarpeBaTeyIbHOrO 3JIEMEHTA PU MPOUYUX PABHBIX YCIOBUIX? OTBET 00OCHYHTE.

8.4. Asromobmns KaMa3 u3z Kypcka B Open eaer 3 yaca, a aBTOMOOHIIb
[Tpuopa 2 uwaca. Uepe3 CKOIBKO YacCOB OHH BCTPETATCA, €CIIA OJHOBPEMEHHO

MOeIyT HaBCTpeuy APYT APyTy?



